

**План  
роботи проблемної групи у 2021-2022 навчальному році**

*Кафедра:* міжнародних економічних відносин та управління проєктами

*Факультет:* міжнародних відносин

*Назва:* Сучасні моделі міжнародної економічної інтеграції.

*Керівник:* д.е.н., проф. Бояр А. О.

*Мета діяльності:* дослідити класичні та новітні чинники інтеграційних (дезінтеграційних) процесів у світовій економіці, ефекти міжнародної економічної інтеграції, форми перебігу цього процесу, тенденції розвитку міжнародних інтеграційних об'єднань сучасності та їх держав-членів в умовах глобальних трансформацій.

<i>№</i>	<i>Напрямок роботи, заходи</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Примітка</i>
1	Обрання тематики наукових досліджень членів проблемної групи	Жовтень 2021 р.	
2	Розгляд і ознайомлення з вимогами до студентських наукових робіт	Листопад 2021 р.	
3	Ознайомлення з інформаційною базою та методикою роботи з науковою літературою відповідного тематичного спрямування	Грудень 2021 р.	
4	Проведення консультацій щодо методики дослідження	Грудень-травень 2021-22 н.р.	
5	Захисти наукових робіт (4 та 6 курси)	Грудень 2021 р. – січень 2022 р.	
6	Проведення консультацій щодо застосування англомовних джерел інформації	Січень 2022 р.	
7	Проведення консультацій з керівником щодо оформлення курсових та інших наукових робіт	Лютий 2022	
8	Підготовка ілюстративного матеріалу наукових робіт	Березень 2022	
9	Підготовка виступів (тез) до травневих наукових заходів (Фестивалю науки) університету	Квітень 2022 р.	
10	Підготовка найкращих результатів досліджень до подання для друку у збірники матеріалів конференцій та/чи наукових статей. Захисти наукових робіт та підведення підсумків діяльності проблемної групи	Травень-червень 2022 р.	

*Графік роботи:* остання середа місяця з 9.50 до 11.50.

*Список студентів:* Ігнатюк Іларіон, Йока Прінс, Дейнека Богдана, Шаула Світлана, Шевченко Катерина, Сніжок Сабіна, Мисюк Катерина, Махновець Катерина, Дідур Дарія.

*Завідувач кафедри:*



Бояр А.О.

Затверджено на раді факультету міжнародних відносин від 14.09.21 протокол № 2

*Секретар ради факультету:*



Кулик С.М.